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   După şapte ani, LIQUI MOLY îşi încheie angajamentul său în campionatul mondial de
raliuri (WTCC).

  

   În locul acestuia, expertul în uleiuri de motor şi aditivi va participa începând de anul
următor cu un Volkswagen la noua serie de curse TC3.

  

 „Prin aceasta ne întoarcem la origini: o serie de curse numai cu piloţi independenţi, cu
şanse egale pentru toate echipele“, declară Peter Baumann, manager marketing la LIQUI
MOLY. Din 2008, echipa Engstler a companiei LIQUI MOLY a concurat pentru titlul
campionatului mondial de raliuri. În acest an, Franz Engstler a câştigat titlul campionatului
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mondial în clasamentul piloţilor independenţi. Un punct important, însă care a marcat, de
asemenea, sfârşitul angajamentului nostru. Între timp, echipele de fabrică au început să domine
în WTCC, astfel încât numărul în scădere al piloţilor independenţi nu mai poate ţine pasul cu
acestea. „De aceea, nu mai participăm la WTCC“, a declarat Peter Baumann. „Însă nu şi la
racing.“ În 2015, LIQUI MOLY se va afla la linia de start la "TC3 International Series" nou
înfiinţată. "Căpitanul" acestei noi serii de curse este Marcello Lotti, care a fondat, de asemenea,
WTCC. "TC3 International Series" este o serie de curse rezervată exclusiv piloţilor
independenţi. "Dorim să concurăm într-o serie de curse în care factorul principal îl reprezintă
abilitatea piloţilor", a declarat Baumann.

      

  

În următoarele luni, echipa Engstler a companiei LIQUI MOLY va înlocui BMW TC2 cu trei
vehicule Golf GTI. „Pentru noi ca marcă germană, este important să avem la bord un
producător auto ca partener“, a declarat Baumann. Echipa Engstler a companiei LIQUI MOLY
este una din cele opt echipe formate la înfiinţarea noii serii de curse. Trei curse au loc împreună
cu cursa Formula 1.

  

„Încă un aspect ce demonstrează înalta clasă a seriei TC3“, afirmă Baumann. De asemenea,
pilotul senior Franz Engstler se bucură de TC3. „Este ceva foarte special să fi prezent ca echipă
fondatoare la inaugurarea unei noi serii de curse. Nivelul de performanţă este foarte strâns,
încât cursa va deveni incredibil de captivantă. Este fantastic faptul că partenerul nostru durabil,
LIQUI MOLY, ne însoţeşte în această nouă aventură.

  

“Noul format motorsport cuprinde în total doisprezece curse ce se desfăşoară pe trei continente.
Aceasta asigură o prezenţă media mondială a companiei LIQUI MOLY. Punctul forte al seriei de
curse îl reprezintă Asia. „Acest lucru ne avantajează, deoarece acolo compania noastră se
dezvoltă puternic“, a declarat Baumann. Succesul pe plan sportiv al echipei Engstler al
companiei LIQUI MOLY ar fi important. „Însă şi mai importante sunt pentru noi cursele ca
instrument de marketing, pentru a putea invita clienţii şi a putea prezenta marca noastră.“
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Despre LIQUI MOLY
Societatea LIQUI MOLY GmbH cu sediul în Ulm, în sudul Germaniei, oferă o gamă largă de
produse de înaltă calitate cum sunt uleiuri pentru motoare, aditivi, produse de întreţinere a
autovehiculelor şi produse de service. Sortimentul include peste 4000 articole. LIQUI MOLY
concepe şi testează produsele sale în laboratoare proprii, produce numai în Germania şi
comercializează propriu toate produsele. Societatea LIQUI MOLY a fost constituită cu peste 50
ani în urmă şi se numără printre liderii branşei. Produsele sunt vândute în Germania şi în alte
110 ţări.
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